
Anlage 

1. Wie sicher fühlen Sie sich in Tübingen, wenn Sie bei Dunkelheit in der Stadt unterwegs sind? 

 

Der Wert 1 heißt, dass Sie sich „sehr unsicher“ fühlen, der Wert 7 heißt, dass Sie sich „sehr sicher“ fühlen.  

Mit den Werten dazwischen können Sie Ihre Meinung abstufen. 

 

 
 

2. Hat sich Ihr Sicherheitsgefühl in den letzten Jahren verändert? 

 

Der Wert 1 heißt, dass Sie sich „deutlich unsicherer“ fühlen, der Wert 7 heißt, dass Sie sich „deutlich 

sicherer“ fühlen. Der Wert 4 bedeutet, dass sich für Ihr Sicherheitsgefühl nichts verändert hat. Mit den 

Werten dazwischen können Sie Ihre Meinung abstufen. 
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Anlage 

3. Glauben Sie, dass sich das Sicherheitsgefühl anderer Menschen in Tübingen verändert hat? 

 

Der Wert 1 heißt, dass Sie der Ansicht sind, dass sich andere Menschen in Tübingen „deutlich unsicherer“ 

fühlen, der Wert 7 heißt, dass sie sich „deutlich sicherer“ fühlen. Der Wert 4 bedeutet, dass Sie der Ansicht 

sind, dass sich für andere Menschen in Tübingen das Sicherheitsgefühl nicht verändert hat. Mit den 

Werten dazwischen können Sie Ihre Meinung abstufen. 

 

 
 

4. Welche Einflüsse haben Ihr Sicherheitsgefühl in Tübingen in den letzten Jahren bestimmt? 
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Anlage 

5. Welche der folgenden Maßnahmen würden Sie befürworten, um das Sicherheitsgefühl in der 

Stadt zu verbessern? 

 

 
 

6. Welche der folgenden Maßnahmen würden Sie befürworten, um das Sicherheitsgefühl in der 

Stadt zu verbessern? 

 

Antworten, der Personen, die Frage 1 „unsicher bis eher unsicher“ geantwortet (n = 196) 
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